Описание основной образовательной программы дошкольного образования

   Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  «Лопатинская средняя общеобразовательная школа» осуществляет деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности определенными законодательством Российской Федерации, муниципальными правовыми актами и настоящим Уставом, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.
Основной целью деятельности ОУ является осуществление предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по организации предоставления общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Лебяжьевского района.
   Образование в ОУ носит светский характер. Дошкольное образование направлено на разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей.
Образовательная деятельность по основной образовательной программе дошкольного образования осуществляется в группах общеразвивающей направленности.
Образовательная деятельность  ведется на государственном языке Российской Федерации (статья 14 ФЗ «Об образовании в РФ»)
   Для обеспечения выполнения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования ОУ реализует образовательную программу «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы
[bookmark: _GoBack]   Образовательная образовательная программа дошкольного образования направлена на разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими основных образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности.
   Образовательная программа  разработана в соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ, Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013 года №1155, Примерной основной образовательной программой дошкольного образования, одобренной решением федерального учебно — методического объединения по общему образованию (протокол от 20 мая 2015 года №2/15)
   Образовательная программа включает обязательную часть (не менее 60%) и часть, формируемую участниками образовательных отношений (не более 40%) . Обе части являются взаимодополняющими и необходимыми с точки зрения реализации требований Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.
Обязательная часть. Программа разработана на основе Примерной основной образовательной программы и в соответствии с образовательной программой дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, предназначенной для работы с детьми от 2 месяцев до 7 лет.
   Часть, формируемая участниками образовательных отношений  (педагоги, воспитанники, родители) включает парциальные программы:
· «Юный эколог» С.Н.Николаева. Система работы в подготовительной к школе группе детского сада 6-7 лет Москва «Мозаика — Синтез» 2010г;
· «Формирование патриотических чувств у дошкольников» М.Кирилина, Л. Мельчина журнал «Дошкольное воспитание» Москва 2005 год;
· «Я, ты, мы» О.Л.Князева, Р.Б.Стеркина . Социально — эмоциональное развитие детей от 3 до 6 лет , Москва «Просвещение» 2004 год.
